

НОВОСТЬ

04.12.2017

## КОЛЛЕКТИВНЫЙ ДОГОВОР ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ПРИЗНАН ЛУЧШИМ В ОТРАСЛИ

Коллективный договор ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») признан лучшим в отрасли. Социальное партнерство работодателя и профсоюзной организации оценили на Всероссийском уровне - дипломом первой степени в конкурсе Нефтегазстройпрофсоюза РФ.

Впервые документ признан лучшим в отрасли в 2007 году. Спустя 10 лет перечень социальных льгот в нем был расширен. Сегодня коллективный договор охватывает все сферы жизнедеятельности коллектива ЛУКОЙЛ-Западной Сибири – оплату и охрану труда, отдых, гарантии, состояние рабочих мест. Соглашение ориентировано на все категории персонала – работников, пенсионеров, молодых специалистов, людей с ограниченными возможностями здоровья, многодетных семей.

«Наш коллективный договор вновь признали самым социально ориентированным в отрасли. Это важная оценка той работе, которую мы проводим в интересах работников. Наш коллектив и есть главный капитал, вечный двигатель, обеспечивающий уверенное развитие и высокие позиции Компании в современной экономике», - сказал вице-президент ПАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» Сергей Кочкуров.